

刘继标主持召开市委常委会会议

传达学习习近平总书记关于人防系统腐败问题重要批示精神 研究以案促改及立法等工作

本报讯（记者 王艳）10月22日下午，市委书记刘继标主持召开市委常委会会议，传达学习习近平总书记关于人防系统腐败问题重要批示精神，研究以案促改、立法等工作。

会议传达学习了习近平总书记关于人防系统腐败问题重要批示精神和中央纪委、省委、省政府有关领导批示要求，听取省纪委监委有关会议精神及我市贯彻落实意见汇报。会议强调，各级党委、政府必须提升政治站位，深刻学习领会习近平总书记重要批示精神，不折不扣把总书记批示精神和中央、省委部署要求落实到位。各级党委要坚决扛稳主体

责任，各级纪委监委要切实履行监督执纪问责和监督调查处置职责，压实“两个责任”，敢于担当、勇于亮剑，坚决查处人防系统腐败问题。要强化工作措施，用制度挤压权力寻租空间，规范业务开展、权力运行和个人行为，确保专项治理和调查整顿工作取得实实在在的成效。

会议传达学习了《深化标本兼治一体推进不敢腐、不能腐、不想腐——河南开展以案促改工作的创新与实践》，研究全省以案促改示范市创建工作。会议强调，全市各级党组织要深刻认识开展以案促改对推进全面从严治党

的重要意义，努力把案例精髓学习好、运用好、实践好，深化以案促改，不断推动党的建设高质量。要推广好的经验做法，不断创新和完善工作举措，为河南经验贡献更多的周口智慧。要打造以案促改示范市，确保我市以案促改工作在全省走在前列。

会议研究讨论了《中共周口市委关于废止、宣布失效和修改部分党内规范性文件的决定（讨论稿）》。会议要求，各级各单位要切实提高思想认识，坚定抓好落实，站在讲政治的高度认真配合做好集中清理工作。要建立长效机制，按时做好规范性文件报备工作，切实维

护党规党纪的严肃性、权威性。

会议听取了我市近期立法工作情况汇报，并对市人大立法工作给予充分肯定。会议强调，对于已经出台的地方性法规，各级各单位必须认真抓好执行落实，各级人大组织要加强对法律法规执行情况的监督检查，确保各项法律法规得到正确实施，发挥好地方立法重要作用。在确定新的立法计划时，要立足服务全市发展大局，将立法工作和满足群众生产生活需要有机结合，为绘就周口特色添彩画卷提供坚实的法治保障。

会议还研究了其他事项。②6

市委退役军人事务工作领导小组第一次会议召开

刘继标出席会议并讲话 丁福浩主持

本报讯（记者 王艳）10月22日下午，市委退役军人事务工作领导小组第一次会议召开。市委书记刘继标出席会议并讲话。市长丁福浩主持会议。岳文华、吉建军、王平等出席会议。

会议传达了中央和省委退役军人事务工作领导小组会议精神，听取了全市退役军人事务部门组建以来工作情况的汇报，研究通过了《市委退役军人事务工作领导小组工作规则》《市委退役军人事

务领导小组办公室工作规则》《周口市首届最美退役军人评选实施方案》。与会同志共同学习了《中共中央关于加强新时代退役军人工作的意见》。

会议强调，做好退役军人事务工作，事关军心民心，事关党的执政根基，事关国家长治久安。各级党委（党组）思想要高度重视，必须从增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”的高度，充分认识做好退役军人事务工作的重要意义；

要持续强化措施，认真落实《中共中央关于加强新时代退役军人工作的意见》和省委出台的系列方案措施；要立足我市实际，坚持问题导向，积极主动作为，落实优抚政策，强化示范引领，做好就业安置，稳妥化解矛盾。全市各级各部门要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，守初心、担使命，找差距、抓落实，通力协作，密切配合，共同做好退役军人事务工作。各级党政主要负责同志要认真履行第一责任人的职责，各级退役军人事务工作领导小组要发挥统筹谋划、协调各方的作用，进一步统筹资源。市委退役军人事务工作领导小组办公室，要建立健全核查督办机制，重实干、重实际、重实效，打通关节、疏通堵点，层层传导压力，切实维护好我市退役军人的合法权益。

市委退役军人事务工作领导小组办公室全体成员参加会议。②6

牛越丽给市政协机关和基层政协上党课

本报讯（记者 王泉林）10月21日，市政协副主席、党组书记牛越丽给市政协机关和基层政协上党课。市政协副主席、党组成员杨立，市政协机关党员干部、各县市区政协主席和部分基层政协党员代表一起聆听了党课。

牛越丽指出，全市政协系统党员干部践行初心使命，牢记责任担当，一要坚

定理想信念，筑牢信仰之基。我们要学习革命先烈对党忠诚的政治品格，拧紧理想信念这个“总开关”，永葆共产党人的政治本色，自觉把个人命运与党和国家紧密联系，听党话、跟党走，做社会发展的推动者、新时代的建设者。二要大兴学习之风，提高能力本领。我们要弘扬老一辈革命家崇尚学习、善于学习的精神，把学习作为各级政协组织和广大

政协委员的政治责任，不断提升思想素质和履职能力，真正做到懂政协、会协商、善议政。三要强化大局意识，勇担社会责任。周口正处在大发展、大建设的关键时刻，要强化大局意识，以“不畏浮云遮望眼”的眼力、“咬定青山不放松”的定力，为政协争光，更为全局添彩。四要务实重干担当，创造一流业绩。要弘扬焦裕禄精神、红旗渠精神，对照先进

查找不足，用先进典型的精神感召我们崇尚责任、牢记使命，干一行、爱一行、专一行、精一行，敢于挑战，克难攻坚，尽心尽力做好工作。五要加强廉政建设，营造风清气正良好环境。党员干部要把立德、修德、践德作为终身追求，不断加强党性修养，慎独慎初慎微，严于律己，廉洁奉公，为群众树立榜样，做好表率，当好标杆。②6

“展电商风采 谱时代华章暨返乡创业巡礼”系列报道之五

刘华雷李娜：巧手裁得霓裳来

记者 韦伟

要从事婚纱、礼服的设计工作，刘华雷则在承包家庭后勤工作的同时跑跑销售，二人生活平凡而甜蜜。

“在这里你看不出整体效果，缝纫工人都是按工序进行加工的。”公司负责人刘华雷对记者说，“最后把各个部件缝在一起，才能看出效果来。”

刘华雷今年37岁，是冯营乡双刘庄行政村人，初中毕业后与邢庄镇王洪庄行政村的李娜结婚。婚后，二人到苏州打工。由于李娜毕业于苏州科技大学服装设计专业，他们便进入苏州虎丘婚纱城工作。在这里，李娜是专业设计人员，主

要聘请设计师的费用，同时对本行业的高地比较熟悉。”

“我们打工11年，年收入20000多元。”刘华雷告诉记者，他和妻子不甘心一辈子打工，决定自主创业。

2005年，夫妻俩在苏州虎丘租了民房，购买6台缝纫机，雇佣6名工人，开始创业。为了能在竞争激烈的服装界站稳脚，二人选择了服装界的冷门——专业生产演出服，并注册了苏州舞悦服装有限公司。

刘华雷说：“演出服当时是冷门，生产厂家较少、竞争小。我们会设计，可省

去找不足，用先进典型的精神感召我们崇尚责任、牢记使命，干一行、爱一行、专一行、精一行，敢于挑战，克难攻坚，尽心尽力做好工作。五要加强廉政建设，营造风清气正良好环境。党员干部要把立德、修德、践德作为终身追求，不断加强党性修养，慎独慎初慎微，严于律己，廉洁奉公，为群众树立榜样，做好表率，当好标杆。②6

为了促进销售，刘华雷通过网络在淘宝网进行产品展示，没想到很快就有买主联系，订制了10件傣族舞的演出服。刘华雷和李娜经过精心设计，及时制出样品，令买方非常满意，仅用两天时间就把10件演出服寄到了买主手中。

“10件演出服纯利润1000元。”时至今日，刘华雷仍记忆犹新，“那时1000元相当于打工1个月的工资。”

通过网络得到的第一单生意，让二人看到了做电商的光明前景。此后，他们分工合作，刘华雷负责网上销售，李娜则

全身心投入到设计之中。

2010年，他们设计生产的大摆裙出口到了加拿大。这是他们的产品第一次走出国门。之后，随着公司在业界的知名度越来越高，公司产品相继销售到了俄罗斯、泰国等国家和地区。由于二人吃苦耐劳、诚实守信，2013年公司年销售额70多万元，纯利润30多万元，开发产品近百款。

2015年，沈丘县委、县政府向所有在外务工的沈丘儿女发出邀请——返乡创业，反哺乡亲，并出台了非常优惠的创业政策。刘华雷李娜当然也接到了来自邢庄镇政府的电话邀请。

“接到电话我们就商量着回来创业，

不仅是因为政府出台了优惠政策，更主要的是能够带领家乡父老脱贫致富，同时也能够照顾家中的老人和孩子。”刘华雷说，他们很快便回到了家乡，投资进行生产，还安排了几十名附近村里的妇女务工。

“沈丘县电商产业园的创建给我们提供了销售平台，并出台多项优惠政策，让我们的信心更足了。”刘华雷介绍，他们回来后扩大了规模，机器增加到120台，安排务工人员60多人，年加工服装40万套，年收入达到400万元。

“有技术的优先安排操作缝纫机，没技术的免费培训后再安排，所有贫困户工资上浮20%。”刘华雷说，“对于上了年纪的贫困户，就安排他们做手工或打扫卫生，每人每月1500元。”

目前，刘华雷通过淘宝、阿里巴巴、拼多多等电商平台，将产品销售到国内外许多地方，事业越做越大，为促进当地经济发展、农民就业等作出了积极贡献。2018年，刘华雷被沈丘县委、县政府表彰为“返乡创业之星”。①6

高档家装 用美心·皇派门窗

Mexin美心木门

皇派门窗

地址：周口市工农路与黄河路交叉口西北角 电话：0394-8689520

河南省农村信用社
小微贷事业部——上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款（商贷通）、工作人员贷款（公职贷）、自然人贷款（全家福）
李经理：13526256199 张经理：15538663120
陈经理：19913275218 高经理：19913275010

广告
中国银行爱驾汽车卡，私家车
免费办，ETC免费送，高速收费站快
速通过。中国银行爱家分期，期限
1-3年，最高授信30万元，详询
中国银行各网点。